



# SLÁVNOSŤ BOŽIEHO MILOSRDENSTVA

Nedeľa 3. apríla 2016 – Bratislava

Mimoriadny Svätý rok milosrdenstva

8. december 2015 – 20. november 2016

## „Milosrdní ako Otec“

„V tomto mimoriadnom Svätom roku milosrdenstva máme v každodennom živote prežívať milosrdenstvo, ktoré Otec zosiela na nás od večnosti. Nechajme sa počas tohto jubilea prekvapiť Bohom. On nikdy neprestáva otvárať dvere svojho Srdca dokorán, aby nám zopakoval, že nás má rád a chce sa s nami deliť o svoj život“ – pápež František

### Program:

- 15.00 hod.** Začiatok v kostole sv. Cyrila a Metoda.  
Príhovor a začiatok Ruženca Božieho milosrdenstva
- Procesia** – Puškinova, Križkova, Hlboká, Kostol Panny Márie Snežnej na Kalvárii
- 16.15 hod.** Adorácia zakončená sviatostným požehnaním
- 17.00 hod.** Sv. omša k úcte Božieho milosrdenstva spojená s vyhlásením dekrétu o pričlenení kostola Panny Márie Snežnej k hlavnej Mariánskej bazilike v Ríme (Celebruje Mons. Stanislav Zvolenský, bratislavský arcibiskup – metropolita)

## ROK MATKY USTAVIČNEJ POMOCI

Kongregácia Najsvätejšieho Vykupiteľa (redemptoristi) slávi od 27. júna 2015 – 27. júna 2016 Jubilejný rok Matky Ustavičnej pomoci. Dôvodom je 150. výročie odovzdávania tejto ikony Matky Ustavičnej pomoci pápežom bl. Piusom IX. redemptoristom so slovami: “Urobte ju známou”. Od toho času redemptoristi pri ohlasovaní hojného vykúpenia, ktoré je charizmou tejto rehole, prinášajú pri svojich apoštolských prácach Matku Ustavičnej pomoci všade tam, kde vkročia. Ale nielen to: sama Božia Matka ich sprevádza svojim materským orodovaním a pomocou pri ich práci.

**26. apríla 2016 si pripomenieme 150. výročie verejného uctievania ikony Matky ustavičnej pomoci v kostole sv. Alfonza v Ríme.**

Ikona Matky Ustavičnej pomoci pochádza pravdepodobne z 15. Storočia. Ikona bola namaľovaná podľa ešte staršej ikony zvanej Hodegetria, čo znamená “Sprievodca” alebo “Ukazovateľ cesty”, ktorá bola zničená v r. 1453 pri dobytí Konštantínopolu.

Panna Mária ukazuje na Syna ako Cestu, Pravdu a Život. To je hlavné posolstvo a význam nielen tohto Jubilejného roka, ale aj ikony vôbec.

Je možnosť získania úplných odpustkov v redemptoristických kostoloch za obvyklých podmienok s modlitbou na úmysel sv. Otca. Aj chorí, veriaci ich môžu získať doma s modlitbou pri obraze Matky Ustavičnej pomoci, spojením svojho utrpenia s Pánovým.

**Matka Ustavičnej pomoci, oroduj za nás!**

## PRÍČLENENIE KOSTOLA PANNY MÁRIE SNEŽNEJ V BRATISLAVE K HLAVNEJ MARIÁNSKEJ BAZILIKE SANTA MARIA MAGGIORE V RÍME

Rehoľa bratov kazateľov – dominikánov, je katolícky žobravý, rehoľný rád, ktorý založil v 13. stor. sv. Dominik Guzmán. Jeho vznik potvrdil v r. 1216 pápež Honorius III. a dal mu meno „Bratia kazateľov“. Riadi sa regulou sv. Augustína, doplnenou vlastnými ustanoveniami. Rád mal biskupom pomáhať tým, že im poskytoval spoločenstvo vzdelaných a pripravených kazateľov.

**Počas dnešnej slávnosti pri sv. omši bude prečítaný dekrét o pričlenení kostola Panny Márie Snežnej na bratislavskej Kalvárii k Hlavnej mariánskej bazilike Santa Maria Maggiore v Ríme. Veriaci budú môcť od tohto dňa získať na tomto mieste v osobité dni v roku zasvätené Panne Márii a pri osobitých príležitostiach zverejnených v dekréte, mimoriadne milosti, pre ktoré prichádzajú veriaci do Hlavnej mariánskej baziliky v Ríme.** Takto aj v tomto Svätom roku pribudne na Slovensku nové miesto, kde Božie milosrdenstvo môže a už prejavuje svoju lásku na príhovor Panny Márie Matka Ustavičnej pomoci nás z kostola sv. Cyrila a Metoda – našich vierozvestcov, sprevádza so svojím Synom na cestu smerom na Kalváriu – miesto, ktoré nám pripomína naše drahé vykúpenie.

**„Milosrdný Bože, zverujeme Ti dnes náš slovenský národ i celý svet. Buď nám milosrdný, zošli svojho Svätého Ducha na celé stvorenie a obnov nás!“**

## RUŽENEC BOŽIEHO MILOSRDENSTVA

**Na začiatku:** Otče náš....Zdravas Mária....Verím v Boha....

**Na veľkých zrnkách:** Večný Otče, obetujem ti Telo a Krv, Dušu i Božstvo tvojho najmilšieho Syna a nášho Pána Ježiša Krista na odčinenie našich hriechov i hriechov celého sveta!

**Na malých zrnkách:** Pre jeho bolestné umučenie Maj milosrdenstvo s nami i s celým svetom!

**Na zakončenie (3x):** Svätý Bože, svätý Mocný, svätý Nesmrteľný, Zmiluj sa nad nami i nad celým svetom!

**(3x)** Ó Krv a Voda, ktorá si ako prameň milosrdenstva vytryskla pre nás z Ježišovho Srdca dôverujeme Ti!

Matka Milosrdenstva, oroduj za nás!

Sv. sestra Faustína, oroduj za nás!

Sv. Ján Pavol II., oroduj za nás!

### **Modlitba ku Kristovi Kráľovi: /Sv. Otec Pius XI./**

Pane Ježišu Kriste, uznávam ťa za Kráľa sveta. Všetko, čo bolo stvorené, pre Teba bolo stvorené! Rob teda so mnou podľa svojho práva. Obnovujem svoj krsný sľub a zriekam sa zlého ducha i všetkej pýchy jeho, i všetkých skutkov jeho a sľubujem, že budem žiť ako príkladný kresťan. Obzvlášť sa zaväzujem, že vynaložím všetko, aby som právam Boha a Tvojej sv. Cirkvi dopomohol k víťazstvu. Božské Srdce Ježišovo, obetujem Ti svoje úbohé skutky tým úmyslom, aby všetky srdcia uznali tvoje sväté kráľovstvo a tak sa upevnila vláda tvojho pokoja na celom svete. Amen.

**JKS: 498 „ Ježišu Kráľu“**